“ GRUPPO DI
| RAFFREDDAMENTO |
P e W) _ COOLING UNIT
L’energia a portata di mano GROUPE DE
REFROIDISSEMENT |
WASSERKUHLGERAT

GRUPO DE
REFRIGERACION
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L'articolo 1332 & un
n gruppo di raffreddamen-
to autonomo, progettato per
'uso con impianti di sal-
datura TIG, MIG- MAG e
PLASMA.
Iprincipalicomponentisono:
una motopompa autoade-
scante, un radiatore raffred-
dato da un motoventilatore
e da un serbatoio.
E provvisto ditermostato per
evitare sovraccarichi del
motore della pompa e di
pressostato di controllo del-
la pressione nel circuito di
raffreddamento .
In caso di pressione insuffi-
ciente l'intervento del pres-
sostato viene segnalato da
una lampada spia.
Einoltre possibile, utilizzan-
do l'apposito connettore,
comandare l'arresto del ge-
neratore di saldatura.

@ ltem 1332 is an inde-
pendent cooling unit
mainly designed for use with
TIG, MIG-MAG welding set-
ups and PLASMA.

The principal components
are a fan cooled radiator, a
self-priming pump, and a
reservoir.

It is equipped with a
thermostat to avoid over-
loads ofthe pump motorand
a pressure switch to control
pressure in the cooling
circuit.

In case of insufficient
pressure the switch turns
on a warning light and by
making the proper adjust-
ment, itis possible to control
shut-down of the welder.
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L'article1332 est un

groupe de refroidisse-
ment autonome congu pour
l'usage-des installations de
soudures avec TIG, MIG-
MAG et découpe au PLA-
SMA.
Les principaux composants
sont: une autopompe auto-
amorcante un radiateur
refroidi par un motoven-
tilateur, et un reservoir
équipéd'unthermostat pour
eéviterlasurcharge du moteur
delapompe, d'unthermostat
de contrble de la pression
dans le circuit de refroi-
dissement.
Dans le cas d'une pression
insuffisante, l'intervention du
pressostat est signalé par
une lampe témoin. En outre
il est possible, en utilisant le
dit connecteur, de com-
mander 'arrétdu génerateur
de soudure.

eine geschlossen

asserkihlgerateeinheit,
die fiir den Betrieb mit WIG,
MIG-MAG SchweiBanlagen
und PLASMA-Gerate kon-
zepiert ist.
Hauptkomponenten sind ein
Wasserkihler, ein Venti-
lator, eine selbstansaugen-
de Pumpe und ein Wasser-
vorratsbehalter.
Weitere Austattung: Ther-
mostatischer Uberlastungs-
schutz flr den Pumpen-
motor. '
Druckwachter fir die
Wasserdruckkontrolle im
Kuhlkreislauf.
Zugeringer Druck wird durch
eine Kontrollampe ange-
Zeigt, wobei einem Verbin-
dungselement die auto-
matische Abschaltung des
SchweiBgerates maglichist.

P Der Artikel-Nr. 1332 ist
w

El articulo 1332 es un

grupo de refrigeracidn
autonomo principalmente
proyectado para ser usado
con soldadura TIG, MIG-
MAG y PLASMA.
Los principales componen-
tes son un radiator refrige-
rado, motobomba autoce-
bado y depdsito.
Equipado con un termosta-
to para evitar sobrecargas
del motorde labombay con
un presostato para el control
de la presion en el circuito
de refrigeracion.
En caso de presién insufi-
ciente se enciende una luz
de aviso.
Haciendo el ajuste apro-
priado, es posible controlar
el cierre de soldadora.

. POTENZA ASSORBITA
" CAPACITA SERBATOIO 3 .
_ PORTATA

DATI TECNICI
ALIMENTAZIONE

Art. ltem 1

2 lt/min.
PRESSIONE 3.5 har
DIMENSIONI

20 Kg

PESO

e,

1x220V - 50 Hz
330VA

235x500x330h

TECHNICAL DATA
MAINS VOLTAGE

- POWER INPUT
RESERVOIR CAPACITY
FLOW
PRESSURE
DIMENSIONS
WEIGHT

__DONNEES TECHNIQUE
TENSION D'ALIMENT.
PUISSANCE ABSORBEE
CAPACITE DU RESERV.
PORTEE
PRESSION |
DIMENSIONS
PESO

SPANNUNG

DRUCK -+ -
ABMESSUNGEN
GEWICHT

TECHNISCHE DATEN _

LEISTUNGSAUFNAHME
BEHALTERFASSUNGSY.
LEISTUNGSFAHIGKEIT

DATOS TECNICOS
TENSION DE ALIMENT,
‘POTENCIA ABSORBIDA
CAPAC. DE DEPOSITO
CAUDAL '
PRESION
DIMENSIONES

PESO




